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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 18 septembre 2018 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 18 septembre 2018 sous la présidence de Madame Dominique 
SANTONI, Maire. 
 
ETAIENT PRÉSENTS : Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), Mme 
Emilie SIAS (4e Adjointe), M. Cédric MAROS (5e Adjoint), Mme Véronique ARNAUD-DELOY (6e Adjointe), 
M. Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), Mme Marcia ESPINOSA (8e Adjointe), M. Yannick BONNET (9e 
Adjoint), M. Frédéric SACCO (Conseiller Municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseillère Municipale), 
Mme Gaëlle LETTERON (Conseillère Municipale), M. Sébastien CHABAUD (Conseiller Municipal), Mme 
Laurence GREGOIRE (Conseillère Municipale), M. Jean-Louis CULO (Conseiller Municipal), M. Pascal 
CAUCHOIS (Conseiller Municipal), M. Laurent GUICHARD (Conseiller Municipal), M. Christophe 
CARMINATI (Conseiller Municipal), Mme Marie-Christine KADLER (Conseillère Municipale), M. Henri 
GIORGETTI (Conseiller Municipal), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale), Mme Solange BECERRA 
(Conseillère Municipale), M. Christophe CASTANO (Conseiller Municipal) 
ONT DONNÉ PROCURATION : Mme Isabelle VICO (2e Adjointe) donne pouvoir à Mme Dominique 
SANTONI (Maire d'Apt), M. André LECOURT (3e Adjoint) donne pouvoir à M. Sébastien CHABAUD 
(Conseiller Municipal), Mme Isabelle TAILLIER (Conseillère Municipale) donne pouvoir à Mme Sandrine 
BEAUTRAIS (Conseillère Municipale), M. Jean-Claude ALLAMANDI (Conseiller Municipal) donne pouvoir à 
M. Yannick BONNET (9e Adjoint), Mme Isabelle MORARD-PONTET (Conseillère Municipale) donne pouvoir 
à Mme Marcia ESPINOSA (8e Adjointe), Mme Amel EL BOUYOUSFI (Conseillère Municipale) donne 
pouvoir à Mme Emilie SIAS (4e Adjointe), Mme Fatima ARABI (Conseillère Municipale) donne pouvoir à M. 
Patrick ESPITALIER (7e Adjoint)   
ABSENTS :  M. Jean-Louis DE LONGEAUX (Conseiller Municipal).  
 
 

Nombre de Membres composant le conseil 30 

Présents 22 

Absents représentés 7 

Absents excusés 0 

Absents 1 

 
 
1 - Administration générale - Approbation du procès-verbal du 17 juillet 2018.  
Avis du conseil : Favorable 
 
2 - Parc Naturel Régional du Luberon - Groupement de commandes pour la révision ou la création d'un 
règlement local de publicité et l'élaboration d'un plan de jalonnement de Signalisation d'Information Locale. 
Avis du conseil : Favorable 
 
3 - Syndicat d'Electrification Vauclusien -  Maitrise d'ouvrage et maintenance des infrastructures de recharge 
pour véhicules électriques et hybrides rechargeables.  
Avis du conseil : Favorable 
 
4 - Syndicat d'électrification Vauclusien - Convention d'occupation du domaine public pour l'exploitation 
d'une station de recharge de véhicules électriques et hybrides rechargeables (IRVE). 
Avis du conseil : Favorable 
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5 - Intercommunalité - Convention de répartition du produit des forfaits de post-stationnement avec la 
Communauté de Communes du Pays d'Apt Luberon. 
Avis du conseil : Favorable 
 
6 - Intercommunalité : Approbation du rapport de la commission locale des charges transférées. 
Avis du conseil : Favorable 
 
7 - Education -   Renouvellement du Projet Educatif de Territoire (P.E.D.T.) 
Avis du conseil : Favorable 
 
8 - Culture -  Demande de subvention pour l'extension des horaires d'ouvertures des Médiathèque et 
Ludothèque municipales . 
Avis du conseil : Favorable 
 
9 - Culture - Demande de subvention pour la restauration de trois statues antiques. 
Avis du conseil : Favorable 
 
10 - Urbanisme - Enquête publique unique portant sur le projet de Plan Local d'Urbanisme (PLU) et sur la 
révision du zonage d'assainissement des eaux usées sur le territoire d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable 
 
11 - Urbanisme -  Vente du lot n°1 détaché de la parcelle cadastrée BO 178 située lieudit rocsalière quartier 
saint Antoine, propriété de la commune d'Apt . 
Avis du conseil : Favorable 
 
12 - Finances - Budget 2018 - Reprise provisions budgétaires pour risques financiers. 
Avis du conseil : Favorable 
 
13 - Finances - Budget 2018 - décision modificative de crédits n° 3 - ouvertures et virements de crédits n° 3. 
Avis du conseil : Favorable 
 
14 - Finances - Autorisation permanente et générale de poursuites à Madame GUIGON responsable de la 
Trésorerie d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable 
 
15 - Finances - Indemnité de Conseil allouée au Comptable du Trésor. 
Avis du conseil : Favorable 
 
16 - Ressources Humaines - Recrutement d'enseignants assurant des missions périscolaires dans le cadre 
d'une activité accessoire. 
Avis du conseil : Favorable 
 
17 - Ressources Humaines - Tableau des effectifs. 
Avis du conseil : Favorable 
 
 
 
 

LE MAIRE 
Dominique SANTONI 


